责任编辑 王睿卿 E-mail:fzbfyzk@126.com

父亲屡屡插手,我和丈夫终被拆散

小丸年轻活泼,和丈夫小睿虽然是相亲认识.但 是感情一直不错。原本应该过得幸福美满,但因为小 丸父亲爱女心切, 总怕自己女儿吃亏, 因此总是在一 边"撬边", 让小丸处处提防小睿, 并常常干涉小两 口的"内政"。发展到后来,他还经常教导小丸经济 上和小睿划清界限,决不能让对方"占便宜"。忍无 可忍的小睿终于向小丸提出了离婚, 而且态度异常坚 决。直到这一刻, 小丸才幡然醒悟自己不该盲目听从 父亲的话,但为时已晚……

婚礼上一幕让我决心不忘父母恩

我和小睿是相亲认识的。 我对他的第一眼印象很不错, 白白净净, 高高瘦瘦, 戴-副眼镜,看起来很清秀斯 文。小睿对我也感觉良好 他说我活泼开朗, 灵动可 爱,就是他理想中女孩的模 可以说,我们两个是一

两情相悦的我们很快就 陷入了热恋中。

我是幼儿园老师,小睿 在国企任职,两人都是独生 父母也都是工薪族, 可以说我们也算得上门当户 对。因此,双方家长也都挺 满意。而所有认识的朋友也 都说我们两个非常登对,不 仅性格互补,外形也养眼, ·看就是一对金童玉女。

我们和所有的情侣一样, 花前月下,你侬我侬,恋情

相识近两年后, 我们开 始筹备婚事。当时, 双方父 一起商讨婚事 母也见了面, 的具体操办事官。第一次见 面,父亲就毫不避讳地对小 睿父母说:"女儿是我从小 宠着长大的,连碗都没舍得 让她洗过一个,以后小睿也

要多让着她,不能让她受一 点委屈。不然我可饶不了

当时都沉浸在即将成婚 的喜悦中的我和小睿都没听 出这句话的不妥之处。小睿 父母也都以为父亲只是在说 笑,全都连连点头。

我压根没想到,父亲说 的全都会在日后变成现实。 而对我过度的"保护"和 '爱"也成了我和小睿婚姻失 败的导火索。

不久后我就和小睿举办 了婚礼。婚礼办在一家五星 一共二十几桌,亲 朋好友悉数到场。 当按照仪 式程序, 父亲把我的手交给 小睿的那一刹那,父亲忽然 掩住脸飞一般地跑下台去, 当时所有的人都懵了,过了 一会儿,大家才反应过来, 原来父亲是为了掩饰他控制

那一刻,我忽然意识到 父亲有多爱我。我强忍着即 将夺眶而出的泪水, 心里暗 暗发誓:以后一定要对父亲 好。即使结了婚成了家,也 不能忘了父母对我的养育之

父亲说我没心机,早晚要吃亏

婚后,我和小睿住进了 他父母给他买的婚房内。因 为买的时候我和小睿还不认 所以产证上是小睿和他 父亲很不高兴, 他多次提出 要把我的名字加上去。可我 却迟迟没有和小睿提这件事。 在我看来,我们家又不缺房 父母家里一共有三套房 虽然面积都不大,但是也足 够住人了。父母把其中的两 **奎借了出去**,每个月收房租。 加上父母都是国企的管理人 员,虽然说不上大富大贵, 们家里小康还是够得 F 的 根本没必要再把自己的名字 强行添加到我们的婚房上 我和小睿都是独生子女,以 后双方父母的资产还不都是 我们的?何必搞得这么急吼 吼, 让小睿父母觉得我是个 有心机的女孩。

可是父亲却很不爽, 觉得我们家陪嫁了一辆三十 多万元的车,还给了我一笔 得有所表示。何况因为工作 单位离家近,根本不需要开

车,我便把车给了路程更远 的小睿开。而小睿的父亲从 单位内退后,一直在做投资 其中股票就是他的一 项重要投资活动。眼看着外 面的理财产品收益也不高, 我便把嫁妆钱全都交给了小 睿父亲,让他帮忙操作。小 睿父亲也答应我, 无论赚钱 多少,年底他给我本金 20% 的分红。这在我看来已经非 常好了,可被父亲知道后, 他却急得直跺脚,口口声声 一会儿说小睿 地抱怨我傻, 父亲是个老股民,每年炒股 收益肯定远远不止这些,我 这等于是把钱给他借鸡生 蛋, 挑他赚钱。 心小睿的父亲要是到时候不 大,给钱的时候也不知道签 个协议。我被他说得一愣 愣的, 自己的公公难道还会 吞了我的钱不成?这不是明 显的小题大做嘛。看我脑子 这样不开窍,父亲急得直摇 头。他说我太不懂保护自己, 这样下去,早晚会吃小睿的



父母的过度干涉 不利于儿女婚姻

小丸的父亲大约怎么也没想到, 自己对 女儿的爱最终却成了摧毁女儿婚姻的罪魁祸

其实, 爱本身并没有错, 错的是爱的方 式, 爱的目的。真正的爱是给予孩子充分的 尊重、让孩子按照自己的意愿去生活、去成 长,去历练,去磨合;而不是以爱之名,侵 入孩子的婚姻和生活,一味地袒护孩子,教 孩子自私自利, 以防范之心去对付自己的另 一半。那样只会造成双方矛盾不断升级,小 事变大,大事变复杂,最终造成双方婚姻关 系的发发可危。

以小丸父亲的年龄。人生经历也应该是 比较丰富的 他更该懂得这个道理 正确地 引导女儿做好婚姻这门功课, 不要让女儿等 到失去了才明白自己的做法多么愚蠢

现在适婚年龄的青年男女大多是独生子 女,因为从小习惯了集全家宠爱于一身,唯 我独尊的生活模式, 因此很难站在别人的立 场上考虑问题。一言不合便离婚的不在少 数。作为父母应该在边上多劝、多调和、而 不是火上浇油, 加剧小夫妻间的矛盾。表面 看似帮了自己的孩子, 其实恰恰是害了自己 的孩子。总是这样任性、自我, 一点亏都吃 不得, 那以后谁还敢和你在一起呢? 最终的

父亲一再挑刺,我们渐生嫌隙

为了帮我把好关,不让小睿有 机会"欺负"我,父亲只要一有空 就会到我们家来"视察工作"。 工作关系,小睿每天早出晚归,回到 家都很晚了, 所以做饭便成了我的 任务。从小过惯了衣来伸手、饭来张 口的日子,我对做饭也是一窍不通。 没办法,只能边学边做。但是也不会 做什么复杂的菜,只能做做最简单 的番茄炒蛋之类的。为了提高厨 艺, 我开始跟着各种视频、美食博 主学做菜,有时边看视频边做, 心两用, 难免就会出状况。

那天, 我正跟着视频学做糖醋 小排, 放调料时因为手忙脚乱不慎 被锅里的熟油溅到了手臂上, 我赶 紧关了煤气跑去水龙头下冲洗,刚 打开龙头,门铃就响了,是父亲来 了。看我胳膊上红肿的一片,父亲心 疼不已。问清原委,他更是大发脾 气,把小睿臭骂一通。我赶紧为小睿 辩解,可是父亲却一句都听不进去, 反而说我傻,大家一样辛苦上班,凭 什么我就该每天回家做饭洗衣伺候 他,把自己搞得灰头土脸的。

还有一次, 过节的时候, 好心提出带双方父母一起去外地玩 几天。结果晚上住宿时,因为客流 太大, 我们准备入住的酒店只剩了

相对大些,怕他们来同奔波太疲 劳,我们就让他父母先住下了。然 后我和小睿开车带着我父母再去另 外找酒店。没想到就这件事儿再次 触怒了我父亲,回来后他不止一次 么就得让他父母先住下。要真拿身 体说事儿, 前段时间我妈还刚得了 -场肺炎, 才好了没多久呢。说来 说去就是小睿自私,把自己的父母 当回事儿,不把我父母当回事儿。 说完又趁机敲打了我一遍, 说我太 老实了,老是这样下去,会被小睿

类似的事情还有很多, 总而言 之在父亲眼里,在这段婚姻关系 里,我总是吃亏的那一个,我像, 小睿精, 我老是被他占便官。

说也奇怪,本来从不斤斤计较 的我,被父亲反反复复地在耳朵边 唠叨,想法竟也开始一点点改变了。 太精明了。因此我也开始不肯吃亏 了,经常为了一点小事,譬如饭后谁 洗碗,生日蛋糕到底买哪个品牌的 这些鸡毛蒜皮的小事而揪着小睿不 放,和他争个没完没了。本来和睦的 感情也在争争吵吵中渐生嫌隙。

离婚后.我才幡然醒悟

我和小睿之间的矛盾越来越

渐渐地, 我也开始在父亲面前 念叨小睿的错。父亲非但不劝,还 火上浇油,教我怎么"对付"小 睿, 无非就是和他针锋相对, 千万

结婚后的第二年年底, 父亲很 早就开始向我打听,小睿父亲有没 把股票分红给我,一共给我分了多 少。我老老实实地告诉他,听小睿父 当年的股票交易不是做得很 好,因此分红可能会给得晚一点,于 是父亲就又开始忍不住吐槽了。他 说小睿父亲就是欺负我不懂股市, 他身边的几个做股票的朋友今年的 收益都不错,何况小睿父亲还是股 市里的老手了,怎么会做得不好呢? 他让我警惕, 小睿父亲是不是在搞 花头,拿着我的钱给他自己赚钱。

父亲陪嫁给我的那辆车虽然 直是小睿开着,但因为是外牌,所 以使用起来一直都不太方便。虽然 我们也一直在努力拍牌,可是一直 没有成功。巧的是,父亲也一直在 拍牌,结果竟然拍成功了。知道这 个消息, 小睿很高兴, 希望这块牌 能给到他用。因为父亲自己的那辆 车已经是本地牌照了。可是父亲说 得很明确,车牌不是给小睿拍的, 是他心疼我上下班挤公交,想让小 睿把那辆车给我开,那么车牌就给 我用。否则, 他就不给。

父亲的答复让小睿懵了。他说 我上下班公交也就三四站路, 开车 实在不划算。如果父亲实在不愿 意,那我们出双倍的价格给父亲, 买下这张车牌的使用权。家里的亲 戚们知道这件事,也都劝父亲,就 我这么一个独生专儿,将来反正什 么都是我的,我和小睿又是夫妻, 他开我开不都一样, 这总是我们的 夫妻共同财产。

但父亲却始终不肯松口

为了这件事小睿和我商量了很 久,我却始终坚持父亲的那套理论,

长久的商量无果加上一直以来 的摩擦不断,所有的事情累积在一 起,终于把小睿的情绪引爆了。我 们大吵一架后,他愤而吐出一句: "离婚。"而我也毫不犹豫地回了一 "离就离。

就这样,我真的收拾行李回到

我当时只是一时赌气, 但父亲 却对我的举动大力支持。他甚至还 直接跑去我家把小睿大骂了一通, 历数他结婚几年来的罪状。于是, 在他的推波助澜下, 我和小睿真的

离婚之后我就住在了娘家。

离开了小睿, 我并没有过上像 父亲说的"好日子",反而经常觉 得难以言喻的落寞。尽管父亲每天 都会给我准备热气腾腾的早餐,可 我却会时常怀念起小睿为我做的爱 心三明治,虽然很简单,只是一只 煎蛋、几片培根,一张生菜叶再配 点面包,但却是小睿最拿手的。他 说过自己平时工忙,下班晚,又笨 手笨脚, 做不了可口的饭菜给我 吃,那就早点起床做个早餐给我吃 弥补一下, 也能让我享受一个难得

个人窝在家里, 我会想 起小睿陪我逛街、打羽毛球、看电影 的那些场景。其实小春个性很完,没 事时他最喜欢的就是躺在沙发上, 泡杯茶,看看书,玩玩手机,可我却 是个闲不住的人,在家里待不住。只 要我说想上哪玩, 小睿总是二话不 说,穿上衣服就跟我走。

其实和小睿在一起的这么多 他一直都在迁就我,宠着我, 可我却因为父亲的不断怂恿而和他 隔阂越来越大,以致最终走上分手

说实话, 现在的我真的挺后悔 的,但我也知道这世上没有后悔 药。过去的就不可能再来过。我和 小睿已经回不去了